

关注

1月全国受理网络违法和不良信息举报1691.6万件

中央网信办举报中心2月17日公布的数据显示,2025年1月,中央网信办举报中心指导全国各网信举报工作部门、主要网站平台受理网民举报色情、赌博、侵权、谣言等违法和不良信息1691.6万件,环比下降6.2%、同比下降8.8%。 新华

我国急性呼吸道传染病疫情继续呈下降趋势

国家卫生健康委17日举行新闻发布会,中国疾病预防控制中心研究员彭质斌介绍,当前监测结果提示,我国急性呼吸道传染病疫情继续呈下降趋势。南北方流感活动水平存在差异,第6周,南方高于北方。 央视

严厉打击“瘦肉精”等违法添加和私屠滥宰行为

记者2月17日从农业农村部获悉,农业农村部近日召开2025年畜牧兽医工作部署视频会议,要求严厉打击“瘦肉精”等违法添加和私屠滥宰行为,坚决守住安全底线。 新华

中国科研团队提出全新产氢催化剂稳定策略

氢能被认为是未来全球能源体系的重要支柱,近日,中国科学院大学周武教授团队与北京大学马丁教授团队合作,在《自然》杂志发表研究成果论文,报道了一种全新的高活性产氢催化剂稳定策略。这项研究突破了催化科学中的稳定性瓶颈,为贵金属催化剂的低成本、高稳定性应用提供了可行方案。 中青

国家管网集团推进川气东送二线东段工程

国家管网集团17日宣布,加快推进川气东送二线天然气管道东段(鄂豫赣皖浙闽段)全面建设。这对“十四五”期间构建我国天然气骨干管网,实现区域内资源灵活调配具有重要意义。川气东送二线东段全长2698公里,包括1条干线、2条联络线、3条支线,供气范围覆盖湖北、安徽、河南、江西、浙江、福建。 新华

财经

主动权益类基金业绩表现亮眼

今年以来,主动权益类基金业绩表现亮眼。截至2月14日,年内公募基金产品业绩前50强产品中,有38只主动权益类基金、12只被动指数型基金,多只主动权益类基金净值创下基金成立以来的新高。截至2月14日,主动权益类基金年内平均净值增长率为4.06%,跑赢同期上证50、深证成指、沪深300等主流指数,也领先创业板指、科创50指数等成长类宽基指数。 新华

科技创新浪潮推动中国资产价值重估

《中国证券报》17日刊发文章《科技创新浪潮推动中国资产价值重估》。文章称,截至2月14日收盘,A股公司比亚迪总市值定格在10132亿元,重返“万亿市值俱乐部”。比亚迪不仅为春节后活跃的市场氛围添上浓墨重彩的一笔,更为当下中国资产的价值重估增加新的注脚。 新华

中央汇金公司将入主五家金融机构

“国家队”出手了!近日,中信达、中国东方资产、中国长城资产、中国农业再保险股份有限公司相继发布公告,控股股东财政部拟将其持有的股份无偿划转至中央汇金公司。另根据中证金融公司公告,公司股东拟将所持公司66.7%股权划转至中央汇金公司。 中新

17日央行开展1905亿元7天期逆回购操作

据央行网站消息,为保持银行体系流动性充裕,2025年2月17日中国人民银行以固定利率、数量招标方式开展了1905亿元逆回购操作。 中新

国内首条大型无人机城际低空物流航线首航

记者17日从榆林官方获悉,一架满载新鲜榆林羊肉的大型固定翼无人机于16日从榆阳马合通用机场起飞,经过2小时47分飞行后抵达西安蓝田通用机场。这也标志着国内首条大型无人机城际低空物流航线成功首航。 中新

社会

疾控机构:开学季防范鼻病毒校园传播

新学期伊始,校园人群聚集、密切接触增多,鼻病毒传播风险不容忽视。中国疾控中心17日提示,鼻病毒是引发普通感冒的重要病原体之一,应采取针对性防护措施,更好保障开学季师生健康。鼻病毒适宜在33℃至35℃的鼻腔环境中繁殖,目前已发现169种型别,型别多样导致人体难以形成持久免疫力。感染鼻病毒后,大多数人症状较轻,体温通常正常或略微升高,常见鼻塞、流涕、咽痛等轻微症状,一般一周自愈。 新华

西藏拉萨迎2025年初雪

2月16日,西藏拉萨迎来了2025年首场降雪。布达拉宫、大昭寺等著名景点在白雪的映衬下愈发庄严肃穆,市民、游客纷纷走出家门,感受雪后美景。 中新

“三大球”至少一项纳入北京小学初中体育必修课

17日,北京发布《关于进一步加强新时代中小学体育工作的若干措施》,其中,要求小学和初中每天1节体育课,高中每周3至5节体育课;小学、初中将“三大球”至少一项纳入体育课必修内容,高中要开设“三大球”模块教学。 新华

投资超70亿元的辽河干流防洪提升工程计划今年完工

记者从辽宁省水利厅获悉,辽宁今年将重点推进辽河干流防洪提升工程完工,并在汛前完成辽河干流滩区居民迁建。这一工程总投资超过70亿元,是辽宁省水利史上投资规模最大的防洪工程,旨在全面提升辽河水旱灾害防御能力。 新华

依法查处春节档电影侵权链接43万余条

为更好保护电影版权,国家版权局、国家电影局、公安部、文化和旅游部等相关部门部署开展了春节档院线电影版权保护专项行动。专项行动期间,执法部门查办春节档电影侵权案件21起,查获侵权盗版影视网站(App)320个,处置涉春节档电影侵权链接43.87万条,处理侵权账户1492个,有效保障了春节档电影传播秩序。 央视

万象

新研究揭示地球内核边缘可能在变形

近日发表在英国《自然-地球科学》杂志上的一项新研究发现,地球内核边缘可能正在经历“黏性变形”过程。美国南加州大学等机构的研究人员对1991年至2024年间南大西洋南桑威奇群岛附近42个地点发生的121次重复地震的地震波形数据进行了分析,研究人员发现,一组地震波数据集具有前所未有的特性。 新华

韦布望远镜发现凤凰星系团快速产生恒星的秘密

一个国际天文学家团队利用美国航天局的詹姆斯·韦布空间望远镜分析后分析认为,凤凰星系团中央星系正在经历一个“急剧冷却”过程,每年将相当于2万个太阳质量的气体降温到超冷,从而自给自足地产生大量恒星,无需外部“支援”。 新华

不到57分钟!乌干达男子刷新半马纪录

乌干达选手雅各布·基普利莫16日以56分42秒的成绩在西班牙巴塞罗那半程马拉松比赛中夺得男子组冠军,大幅刷新赛事纪录,因此成为第一个在57分钟内跑完半马的人。 新华

首尔市政府为促出生率积极当“红娘”

鉴于韩国出生率持续低迷,韩国首尔市政府最近数月多次组织集体相亲活动,积极扮演“红娘”角色。韩国《中央日报》报道,首尔市政府去年11月开始推出集体相亲活动,力图提升结婚率,进而带动出生率上扬。 新华

受够了聚少离多英国一家五口卖房去旅行

据英国广播公司16日报道,在北安普敦郡小城科比生活时,丈夫克里斯是健身教练,妻子塔米拉是游泳教师。那时,两口子感觉生活就是支付一张又一张的账单,成天忙着工作,全家人聚少离多。他们厌倦了这样的生活。他们2023年5月从英国首都伦敦飞往马来西亚吉隆坡,后来在中国、泰国、越南、菲律宾、韩国、日本、新加坡、印度尼西亚、卡塔尔等多国游历,如今仍在路上。 新华

环球

马里一金矿坍塌致死50人

马里地方官员16日说,马里西部卡伊区凯涅巴镇15日发生的非法运营金矿坍塌事故已造成50人死亡。该镇一名官员在接受新华社采访时说,坍塌由一台挖掘机坠落至一个手工采矿点引发。目前救援工作已全部结束,事故共造成49名女性和1名男性死亡。 新华

恶劣天气影响美国多地已致8人丧生

在刚过去的周末,美国东南部肯塔基州大雨滂沱引发河水暴涨,造成8人丧生。其他多地也遭遇恶劣天气。肯塔基州州长安迪·贝希尔16日说,冬季风暴15日开始横扫该州,溪流水位暴涨,水漫公路,洪水导致8人丧生,包括一名7岁孩子及其母亲,大部分人因为所驾车辆被水淹没而罹难。 新华

希腊一地区半个月发生上千次3级以上地震

据希腊媒体报道,当地时间16日,希腊民防部门发表声明称,自2月1日以来,希腊圣托里尼岛附近共发生约1300次3级以上地震,圣托里尼岛周边地区的地面变形有所增加。另据报道,由于持续发生地震,希腊政府当地时间16日宣布,将爱琴海上圣托里尼岛等四个岛屿的停课时间延长一周。此前,这一地区已宣布进入紧急状态,学校已关闭两周。 中新

2000年迄今吴哥窟累计接待国际游客2800万人次

柬埔寨吴哥古迹保护与发展管理局发布消息称,自2000年至2025年2月15日,吴哥窟共接待外国游客2800万人次。今年2月,外国游客数量持续大幅增长,平均每天接待5000人次。 中新

泰国1月以来报告近十万流感病例9人死亡

泰国公共卫生部副部长颂萨16日向媒体透露,今年来泰国共报告了99057例流感病例,其中9人死亡。颂萨说,1月1日至25日,泰国仅报告7819例流感病例,但随后感染人数激增,目前已达99057例,并有9人死亡。与2024年相比,今年的流感感染率更高,并出现15起聚集性疫情。 中新

编辑:蓝峰 组版:颜莉

●遗失声明:王建于2025年2月16日不慎遗失身份证,证号:370123198506043834,现声明作废。

●德州市海润家电有限公司公章、财务专用章、发票专用章、合同章、法人章彦红不慎丢失,特此声明原章作废。

●青岛汇安诚人力资源服务有限公司人力资源服务许可证正本丢失,编号(鲁)职介证字(2024)第020500C6号;劳务派遣经营许可证正本丢失(编号37020520240006),特此声明以上原件作废。

●青岛惠川电子科技有限公司财务专用章(编号3702110118417)不慎丢失,声明原章作废。

●青岛君兴环保科技服务有限公司(91370285MA94WWBX9K)公章(编码3702850582695)不慎丢失,特此声明原章作废。

【本栏目友情提示】本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关最终业务审核认定的依据,以行政职能部门对其实质性审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●枣庄市天天好医药连锁有限公司坛山店(统一社会信用代码:91370404MA3TJK2PXM)不慎将财务专用章、法人(孟妍妍印)章丢失,声明作废。

●枣庄市天天好医药连锁有限公司艾湖店(统一社会信用代码:91370406MA3DBLAD16)不慎将财务专用章丢失,声明作废。

●鲁蓬渔78582船检证书3706840240137T、登记证书YD02BE120104.24,所有权证书YQ02BE120104.24、捕捞证书(蓬)船捕(2024)TS-0111号丢失,声明作废。

●青岛修德立网约车服务有限公司,公章(编号3702150544235)不慎丢失,声明原章作废。

●青岛润佳澳进出口贸易有限公司公章(编号3702030646712)不慎丢失,声明原章作废。

●安丘欣安瑞鞋业有限公司遗失原法人章一枚,法人:周群,声明作废。

●本人徐瑞泽不慎将邹平醴泉首府2号楼1单元2021房收据丢失,收据金额266397元,收据编号20240508-00000001,收据金额346935.05元,收据编号20240530-00000001,声明此收据作废。

●肥城市慈航阁商贸有限公司(统一社会信用代码91370983060430838H)不慎丢失公章,声明作废。

●李沧区源来优品食品超市遗失公章(编号:3702131211080)、财务专用章(编号:3702131211081)、法人章(法人姓名:张杰)编号:3702131035714一并丢失,声明作废。

●山东坤宁律师事务所因变更法人李文利,原公章(编号:3701127206335)、原公章(编号:3701027903827)、原财务章(编号:3701127206336)、原合同章、原发票章(编号:31370000MD0195423J)、原法人(张海军)章、原电子公章(序列号:20210226U006010770),声明作废,现启用新章,特此声明。

●山东省昌乐县供销合作社公职律师王强,性别:男,不慎遗失律师证,证号:13707202360574465,流水号:NO.30255161,声明挂失。

●王喜梅不慎遗失执业助理医师注册证书原件一本,编码:242370112000155,声明作废。

●昌乐国际商务区开发建设有限公司原公章(编号:3702751029694)、原财务专用章(编号:370251030059)、原法人名章(法定代表人:徐艳梅)声明作废。

●认尸启事2025年2月12日5时25分许,在327国道费县132公里+390米路段(费县探沂镇老收费站处)发生一起交通事故,事故造成一人死亡。死者,男,短发,年龄六十岁左右,身高160厘米左右,有白发,上身穿黑色外套,下穿黑色裤子,脚穿棕色雪地棉鞋。有知情者,请与我单位联系。联系人:17806163738李警官17806163738郭警官临沂市公安局交警支队费县大队2025年2月18日

●遗失由青岛市莱西市市场监督管理局于2008年9月15日核发予青岛润辉金属有限公司的统一社会信用代码为91370285MA93R2C21Y号营业执照正、副本。声明作废。

●注销公告

经公司股东会研究决议,青岛润辉金属有限公司(统一社会信用代码91370285MA93R2C21Y)自即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求。特此公告!

青岛润辉金属有限公司清算组2025年2月18日

通知

我公司青岛中苑优供农业发展有限公司(统一社会信用代码:91370203MA3PJM2Q4Y)将于2025年3月7日在本公司办公室召开股东大会决议会议。会议就公司注销事宜开展,股东按照公司章程规定行使表决权。请公司全体股东届时务必到场,若未到场,视为放弃其股东权利及表决权。特此通知。青岛中苑优供农业发展有限公司2025年2月18日